

## 图片导读



两周三命 佳木斯监狱又迫害死一人(第四版)



谈谈“礼不下庶人，刑不上大夫”(第五版)



西澳法轮功学员海德公园广传福音(第七版)



神话离我们有多远?(第八版)

# 美国首都大游行 法轮功队伍夺目

三月十三日，美国首都华盛顿特区阳光明媚，宪法大道上举行的第四十届国家圣·派翠克(Nation's St. Patrick Day)大游行吸引了众多的游客和当地民众。在来自全国各地的众多游行队伍中，一支由四十人组成的身着金黄色服装的法轮功腰鼓队尤为耀眼夺目。

今年的游行主题是文化传承与社区服务，整个游行以爱尔兰的传统颜色一绿色装饰为标志。法轮功游行队伍是圣·帕特里克节这个西方爱尔兰人传统节日庆祝活动中唯一的一支亚裔队伍。据负责人王涛介绍，这是大华府地区的法轮功学员自二零零四年以来连续八年参加华府的国家圣·派翠克大游行，这么多年来，他们一直活跃于各种社区活动，以明亮、正面的风貌向西方社会展现中国传统文化，受到当地民众和主办方的好评，并多次获奖。

此前一天，受美国新泽西州莫里斯郡(Morris County)圣·派翠克节(St. Patrick's Day)游行组委会的邀请，由大纽约地区法轮功学员组成的天国乐团再次参加了该州这个最大规模的游行。在天国乐团经过镇中心公园时，组委会向观众介绍说：“法轮功是按照真、善、忍修炼的，有五套功法，法轮功学员遍布世界一百多个国家。”游行组委会总指挥威廉·奎茵(William Quinn)先生说：“我们每年都邀请他们(法轮功学员)。”

圣·派翠克日原以纪念将天主教传入爱尔兰的派翠克教士。派翠克教士于公元五世纪的近三十年间行迹爱尔兰传播耶稣福音，其间建立了爱尔兰几乎所有后来的天主教会、修道院。据传，派翠克教士曾显神迹从爱尔兰驱逐了所有蛇类；今天，整个爱尔兰岛也鲜有蛇的踪迹。随着时间的推移，圣·派



翠克日在今天则成为北美爱尔兰移民展示其民族文化传统的节日。因

为圣·派翠克日这一天正是春天到来的前夕，人们也常把圣·派翠克

日中的绿色称作春天的第一抹新绿。

## 香港拒签案 神韵主办方胜诉

香港入境处拒签美国神韵艺术团六名团员的司法覆核案，高等法院二零一一年三月九日正式判决撤销入境处的拒签决定。主办方敦促港府改过从善，弥补损失，促成神韵艺术团顺利光临香港，让各界人士得以在香港欣赏到世界第一秀的完美演出。

艺术团整体性评估举足轻重  
在四十一页的判决书中，承审法官张举能明确地指出入境处应该视为相关并且予以考虑的两个重点：一个是文化及艺术交流活动对于社会的明显价值；第二是本案的签证申请人与其他一般申请来港工作的个人不同，因为前者之所以申请入港签证，是因为他们是来港演出的艺术文化团



图：二零一一年一月二十四日，神韵受阻案开审，主办方在香港高等法院外集会，呼吁各界伸张正义，支持神韵艺术团来港演出。

体中的一份子，为了演出来港，并且仅作短暂停留，因此其中每一份的签证申请都应视为整体的一部份(判决第四十九段)。

承审法官在判决书中多次强调，在考虑团员的签证申请时，

必须要考虑到神韵演出的“整体性”(integral)。法官明确指出入境处在考虑发不予制作和后台团员的入港签证时，这些提出签证申请的团员在神韵晚会演出中担当的是不是(转第七版)

## 一个自闭儿的转机

(明慧记者夏响台湾采访报导)一个被评断患有自闭症并会攻击他人的孩子，行为失常犹如一颗不定时炸弹，令全校老师头痛、同学闪躲。这样一个孩子，转变为能自我要求、为别人着想，几乎让人忘了还有个让人伤脑筋的孩子的存在。这一百八十度的转变，缘由于何？在不到两年的时间里，是谁解除了那颗不定时炸弹？是什么方法让一个特殊的孩子回归为正常？

刚从小学毕业的洋洋(化名)，在离开小学前，在群体中几乎已经被人“遗忘”，就象其他的孩子一样，不再引人侧目。“我以为他已经转学了。”不同年级的老师忽然发现他还在这个学校，惊讶于好长一段时间未曾听闻他的“事迹”。

洋洋在入学的第一、二年，已经有自闭的症状，阴晴不定的情绪，外加偶有肢体动作，在课堂上造成骚动，让导师格外辛苦，同学都得小心翼翼。升上三年级后，他的症状愈发严重。外向攻击型的自闭症，课堂上坐立不安，口中念念有词，在校园中走动时，时与他人发生冲突。骚动从课堂延伸到校园，从楼上丢下灭火器、在老师背后丢扫把攻击老师、追打他人...校园中经常传出他的“新闻”。种种失常的行为，象颗不定时炸弹，让导师无从处理，压力过大。母亲三天两头进出校园，也于事无补。无计可施下，校方破天荒特别安排专人照顾他，一对一的教学，并申请专业辅导人员，定时来辅导他。(转第二版)

## 中共两会期间骚扰绑架、制造恐怖气氛

(明慧网通讯员吉林报道)在中共开所谓的“两会”期间草木皆兵，中国大陆一些地方中共人员把老百姓当敌人，尤其是迫害按“真、善、忍”原则做好人的法轮功学员，故意制造恐怖气氛，恐吓民众。吉林市各街道、派出所中共人员、恶警打着执法的幌子，却干着土匪、流氓的勾当，非法闯入法轮功学员家中骚扰、恐吓、绑架、非法抄家抢劫。四川广汉中共市委把广兴镇法轮功学员列为重点迫害对象，两位教师被迫离开自己的学生。

法轮功学员依照“真、善、忍”的原则修炼自己，使自己成为

身心健康、道德高尚的好人。即使在中共连续十多年来的残酷迫害下，一直坚忍不拔，不畏牢狱、酷刑，堂堂正正地向民众讲法轮功真相，坚守信仰。修炼人心在方外、济世救人，从不对世间的权力感兴趣。然而中共为了解决自身种种危机，充份运用共产党“骗、煽”的遗传基因，宣称法轮功要“与中共争权”，以吸引民众视线、转嫁社会矛盾。中共的“人大”、“政协”两会本是打着“民主”的幌子愚弄民众的把戏，对外称让老百姓发表各种意见，实际上不但不让人说自己想说的话，而且逼迫所有的

人所谓的“统一思想”。

吉林市北极街派出所恶警到法轮功学员贾秀茹家砸门，搅得邻居不得安宁。北极街派出所恶警又闯入法轮功学员刘建云家，在没出示任何手续的情况下，非法查看各个房间抢劫，遭到训斥。贾秀茹、刘建云两位老人曾在二零零八年六月十八日晚被北极派出所不法警察绑架并非法劳教。

三月四日中午，吉林市杨淑华、杨淑云、李春芳、门桂兰等七名法轮功学员在北宁里同修家，被南京街派出所多名恶警疯狂绑架。在绑架过程中，法轮功学员不给开

门，派出所警察找来开锁公司人员强行开锁闯入室内绑架。恶警对这七名法轮功学员大打出手，有的学员脸被打肿。随后恶警们又非法闯入到这七名法轮功学员家中抢劫私人物品。目前杨淑华、杨淑云等三人被非法关入吉林市看守所迫害，另四人被劫持到沙河子小光四队福利院洗脑班迫害。这几名法轮功学员的家人向有关单位要求立即释放。中共恶警说：“现在不能放，等开完两会才能放人。”

三月四日下午三点左右，吉林市丰满区旺起镇派出所所长为首的一行三人，后来又给丰满公安

分局打电话又来大约五、六人闯入丰满区丰满屯村法轮功学员刘彦臣家进行抄家、绑架，抢走打印机二台、笔记本电脑一个、刻录机一台，还有现金具体数字不详，现在法轮功学员刘彦臣被非法关押在吉林市第三看守所。

湖南长沙市被迫害得身有残疾的法轮功学员黄勇辉，再次遭到当地610、街道办事处以及社区的骚扰，二十四小时贴身监控，被殴打耳光。二名联防队员带上柴米油盐一日三餐都在黄家吃饭。五十岁的黄勇辉被逼不得不暂时离开家中。